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Vragen van de leden Aukje de Vries en Van der Steur (beiden VVD) aan de 
minister van Financiën en de staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over 
het bericht «Plan voor verkoop pingegevens winkels in ijskast na golf van 
kritiek» (Ingezonden 29 mei 2013). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Plan voor verkoop pingegevens 
winkels in ijskast na golf van kritiek»?1 Equens ziet voorlopig af van de 
verkoop van pingegevens, maar dus nog niet definitief; wat vindt u daarvan? 

Vraag 2
Kunt u bevestigen dat alle banken in Nederland de «Gedragscode verwerking 
persoonsgegevens financiële instellingen» hebben onderschreven, waarin 
staat dat persoonsgegevens verder niet worden verwerkt op een wijze die 
onverenigbaar is met de doeleinden waarvoor ze zijn verkregen? Voldoen de 
plannen van Equens (die tijdelijk in de ijskast zijn gezet) aan deze gedrags-
code? Zo ja/nee, waarom (niet)? Wat is de juridische status van de deze 
gedragscode, bijvoorbeeld als het gaat om afdwingbaarheid door de klanten 
van de banken? 

Vraag 3
Welke (juridische) mogelijkheden hebben banken om de verkoop van dit 
soort gegevens over het pingedrag eventueel tegen te gaan? Welke (juridi-
sche) mogelijkheden heeft het Rijk om dit tegen te gaan? Wie is formeel 
eigenaar van de pingegevens? 

Vraag 4
Hoe past de actie van Equens in de brief met de kabinetsvisie op e-privacy 
«op weg naar gerechtvaardigd vertrouwen» van 24 mei 2013 en de brief van 
het kabinet over bescherming persoonsgegevens van 29 april 2011? 

Vraag 5
Voldoet hetgeen Equens van plan is/was aan de privacyrichtlijn en 
-wetgeving? Wat is de mening van de privacywaakhond College Bescherming 
Persoonsgegevens over deze casus? 

1 «Plan voor verkoop pingegevens winkels in ijskast na golf van kritiek»- Financieele Dagblad 
NOS d.d. 25 mei 2013
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Vraag 6
Op BNR heeft de minister van Financiën aangegeven dat hij vindt dat 
betalingsverwerker Equens definitief af moet zien van de verkoop van 
transactiegegevens aan winkeliers; ook de staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie heeft opgeroepen een streep te zeggen door het plan van Equens; 
hoe zorgt u ervoor dat dit ook gaat gebeuren? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat het belangrijk is dat met dit soort gegevens uitermate 
voorzichtig wordt omgegaan en dat dat ook is gebleken uit alle onrust die is 
ontstaan? Bent u bereid om met de Nederlandse Vereniging van Banken, de 
banken, het College Bescherming Persoongegevens, Equens en eventueel 
andere betrokken partijen in gesprek te gaan en (nadere) afspraken te maken 
over het waarborgen van de privacy van de klanten van de banken (in brede 
zin)? Zo nee, waarom niet? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Schouw en Koolmees (beiden D66), ingezonden 27 mei 2013 
(vraagnummer2013Z10366)
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